

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年11月28日(月)

株式会社岸本鉄工所による「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社岸本鉄工所が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社岸本鉄工所が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

《ODGS宣白正未》					
会	社	名	株式会社岸本鉄工所		
代	表	者	岸本 一美		
所	在	地	岡山県津山市平福492番地		
業		種	鋳物部品製造業		
企	業 メッセー	- ジ	当社は昭和22年創業の鋳造鉄鋼業者です。農作業用機械やガスバルブ、産業機械等に使用される部品の金型鋳造から機械の加工までの一貫生産を行っています。 創業以来、お客様の様々なニーズに応えるべく技術の研鑽に努めてまいりました。今後もSDGsの理念のもと、地域社会から信頼され、かつ、お客様に満足いただけるサービスを提供することで、地域経済の発展に貢献してまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 俣野 Tel 086-800-1820

Tel 086-221-1033

2022年11月25日



SDGs宣言 株式会社 岸本鉄工所

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	, SDGs達成に向けた取組
ワーク・ライフ・バランス	3 作用のAE 8 動きがいら	ਕ
健康経営の推進	3 TATOAL: 3 MACHAE 8 MACHAE MACHAE MACHAE 8 MACHAE MACHA	職場の労働安全衛生に関するリスク評価を実施し、災害 および健康上のリスク削減を目指していきます。 働き方改革により、長時間労働を削減していきます。
責任ある企業行動	12 OCSRE 9 RECENSED 17 (1982)	

当社は昭和22年創業の鋳造鉄鋼業者です。農作業用機械やガスバルブ、産業機械等に使用される部品の金型鋳造から機械の加工までの一貫生産を行っています。

創業以来、お客様の様々なニーズに応えるべく技術の研鑽に努めてまいりました。今後もSDGsの理念のもと、地域社会から信頼され、かつ、お客様に満足していただけるサービスを提供することで、地域経済の発展に貢献してまいります。

DEVELOPMENT GOALS

